

Strecha pre Váš nápad 2020

V rámci 5. ročníka programu Strecha pre Váš nápad bolo podporených 7 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 6 900 €. Podporené projekty sú zamerané na inovatívne formy vzdelávania, rozvoj telesnej kultúry a životné prostredie v základných školách. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy, spol. s r.o..

Včela pre nás, my pre včelu – ZŠ Pribeta - 1 000,00 €

V ZŠ Pribeta sa pedagógovia s deťmi rozhodli založiť krúžok včelárstva, kde sa žiaci teoreticky a prakticky priučia práci so včelami. Naučia sa včelie produkty spracovať na výrobky (med, sviečky...), ktoré budú ponúkať na miestnom trhu, akciách školy a z výťažku dofinancujú nákup včelstiev a potrebných pomôcok. Pomoc im poskytne aj ozajstný včelár z miestnej komunity. Na školskom dvore vysadia stromy, kvety a kríky, ktoré dvor nielen okrášlia, ale aj poskytnú potravu pre včely. Okrem toho si v rámci technických prác vyrobia vlastné školské kompostovisko a vyvýšené záhony na praktické pestovanie zeleniny.

Grant pokryje náklady na materiál, z ktorého vyrobia včelie úle a vyvýšené záhony, zakúpia rastliny k výsadbe a potrebné pomôcky k včeláreniu.

Školská dielňa – ZŠ A. Kmeťa, Levice - 1 000,00 €

Naučiť deti manuálnej zručnosti, nechať ich spoznať pracovné nástroje a náradie, poskytnúť priestor, kde ich môžu prakticky využiť, to je hlavný zámer projektu „Školská dielňa“. Projekt bude realizovaný v ZŠ A. Kmeťa v Leviciach, kde chcú žiakov viesť k technickej zručnosti, ktorú môžu uplatniť v štúdiu technického a priemyselného zamerania, čo je na súčasnom trhu práce veľmi hľadané. Tieto poznatky sa však žiakom zídu aj v čase, keď budú mať vlastnú domácnosť. Naučia sa opracúvať/pracovať s materiálmi ako drevo, plast, kov. Výučba bude prebiehať počas predmetu pracovné vyučovanie (1. stupeň), technická výchova (2. stupeň) a v popoludňajších hodinách počas krúžkovej činnosti.

Z grantu zakúpia pracovné náradie, pomôcky a spotrebný materiál (drevo, plast, drôt...).

Učíme sa o prírode v prírode – ZŠ Ladislava Balleka, Šahy - 1 000,00 €

Environmentálnym zámerom projektu je úprava nevyužitého priestoru v areáli školy, ktorý má potenciál stať sa ekoučebňou. Ekoučebňa s rozličnými prvkami, ako napr. s vyvýšenými záhonmi na pestovanie zeleniny a liečivých bylín, sa stane priestorom na realizovanie celoročných podporných aktivít – edukačné aktivity, rovesnícke programy, exkurzie,

prednášky atď. Žiaci sa budú podieľať na tvorbe pracovných listov k vyučovaniu, tvorbe vizualizácie priestoru, na výsadbe rastlín vo vyvýšených záhonoch. Za pomoci pedagógov si žiaci vyrobia aj hmatový chodník, hmyzie domčeky, jedlý plot. Absolvujú aj stretnutie s bylinkárkou a mnoho ďalšieho.

Grant pokryje náklady na kúpu 6 ks vyvýšených záhonov (podľa požiadaviek) a set drobného náradia.

Oddychovo - hravá zóna – ZŠ Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou - 1 000,00 €

Vďaka získanému grantu bude v areáli ZŠ v Novej Vsi nad Žitavou vytvorená oddychová zóna pre žiakov, v ktorej sa budú nachádzať lavičky, voľná trávnatá plocha na športové aktivity a najmä preliezačka, ktorá na dvore nie je. Preliezačka je certifikovaná a bude mať rozmery 4,1x4,4 metra a výšku 2,1 metra. Obsahuje rozmanité trate na lezenie (chyty, lanová sieť, rebrík...), obsahuje šmýkačku, hojdačky a basketbalový kôš. V novej oddychovo-hravej zóne budú môcť žiaci tráviť nielen čas prestávok, ale priestor sa bude využívať aj na realizáciu mimovyučovacích aktivít.

Z grantu zakúpia certifikovanú preliezačku, materiál na jej osadenie a lavičky.

Pomôžme tým, ktorí to najviac potrebujú - ZŠ Hronské Kl'ačany 322 - 1 000,00 €

ZŠ Hronské Kl'ačany každý rok eviduje narastajúci počet žiakov so špeciálnymi výchovnovzdelávacími potrebami. Ide prevažne o žiakov s poruchami učenia, poruchami správania i narušenou komunikačnou schopnosťou. Títo žiaci si vyžadujú individuálny prístup, často potrebujú špecifické formy a metódy zodpovedajúce ich potrebám. V budove školy plánujú pretvoriť bývalý kabinet slovenského jazyka na špeciálno - pedagogickú a psychologickú pracovňu, kde bude s deťmi pracovať školský psychológ a špeciálny pedagóg. Miestnosť je potrebné vymalovať, zabezpečiť primeraným nábytkom, ale hlavne vybaviť špeciálno-pedagogickými, reedukačnými pomôckami.

Z grantu zakúpia pomôcky k práci s deťmi, ako i drobný nábytok.

Chceme sa hýbať, chceme hrať volejbal a pingpong - ZŠ s MŠ Rastislavice - 900,00€

ZŠ s MŠ Rastislavice nemá vybudovanú telocvičňu, žiaci absolvujú hodiny Telesnej výchovy na školskom dvore alebo v Kultúrnom dome, ktorý je toho času v rekonštrukcii. Realizáciou projektu chcú jeho autori podporiť rozvoj telesnej kultúry u detí. Zakúpia preto na školský dvor pingpongový stôl s príslušenstvom a potreby na hranie volejbalu. Plánujú zúčastniť sa pingpongovej súťaže a tiež organizovať domáce školské turnaje.

Z grantu zakúpia pingpongový stôl s príslušenstvom a športové potreby k volejbalu.

Na bicykli do školy – ZŠ Cabaj -Čápor, časť Cabaj 197 - 1 000,00 €

V ZŠ Cabaj - Čápor, časť Cabaj 197 je momentálne 200 žiakov, pre ktorých má škola k dispozícii 3 stojany na bicykle. Z grantu plánujú zakúpiť ďalšie stojany s prekrytím, keďže chcú mládež motivovať k ekologickej preprave do a zo školy. Zároveň ich chcú motivovať k športu, ako protiváhe súčasného majoritného životného štýlu u detí (vysedávanie pred TV, PC a hraním sa na mobilných telefónoch). Zorganizujú tiež cyklojazdu okolo futbalového ihriska v areály školy, súčasťou bude aj workshop s ukážkou základného servisu bicykla. Ak to bude možné, pomocou odborníkov vyškolia deti, ako sa na bicykli správať v cestnej premávke.

Z grantu zakúpia 4 ks stojany na bicykle s prestrešením.